



Liga AC

Timișoara, România

1384

01.02.19

Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare

Raport de activitate

Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare (Liga AC)

Anul 2018

În perioada 4-7 ianuarie 2018, Liga AC a organizat împreună cu Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT) **Adunarea generală extraordinară a Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR)**, la care au participat reprezentanți ai studenților din întreaga țară.

Pe parcursul sesiunii de iarnă, am demarat o campanie online de promovare a drepturilor și obligațiilor studenților, pentru ca aceștia să fie informați cu privire la beneficiile și îndatoririle lor. Tot în această perioadă, am lucrat la pregătirea primelor proiecte din anul 2018: Liga AC LABS și RoboTEC.

Liga AC LABS (Laboratoare aplicate în beneficiul studenților) este proiectul prin care aducem împreună mediul privat și mediul academic printr-o serie de laboratoare cu tematici din sectoarele de IT și de antreprenariat dedicate studenților și ținute de reprezentanți ai companiilor din Timișoara. În data de 27 februarie 2018 a avut loc prezentarea laboratoarelor de către companiile participante, urmând ca până în data de 4 martie studenții să se înscrie la laboratoare. Ulterior, în urma testelor și a procesului de repartizare, fiecare student acceptat a prins loc la un laborator, la care a participat pe tot parcursul semestrului al doilea. Proiectul a avut peste 700 de participanți la ediția 2018.

Următorul proiect organizat de Liga AC a fost **RoboTEC**, în perioada 23-25 martie 2018. RoboTEC (Robot engineering contest) este un concurs internațional de robotică adresat studenților. Ediția din 2018, cea de-a patra, a fost una în care am crescut nivelul proiectului, atât prin numărul de participanți atrași, cât și prin faptul că am adăugat probe noi. Astfel, numărul de probe din cadrul competiției a ajuns la șapte: Line Follower Classic, Maze, Mini Sumo, Freestyle, Line Follower Enhanced, Line Follower Turbo, Mega Sumo, cele trei din urmă fiind probele noi. Probele de Mini, respectiv Mega Sumo au fost organizate la Shopping City Timișoara, cea de Freestyle la Biblioteca UPT, iar celelalte în corpul Electro al UPT. În total, proiectul a atras 180 de participanți, dintre care 20-30 studenți internaționali.

În săptămâna 16-22 aprilie 2018, Liga AC a organizat **Limonada de 5 Credite**, activitatea prin care oferim studenților un cadru în care să spună ce probleme identifică în facultate sau la nivelul universității, în schimbul unui pahar de limonadă. Studenții au putut completa un chestionar care cuprindea întrebări din mai multe arii: proces de învățământ, spații de cazare etc., iar la final am centralizat aceste răspunsuri. În total, am avut peste 200 de răspunsuri.

În perioada 20-22 aprilie 2018, voluntarii Ligii AC au fost prezenți la concursul de matematică

Adresă: Bv. Vasile Pârvan, Nr. 2, Sala A021, Timișoara, România, 300223

Telefon: +40 256 403 286

Fax: +40 256 403 203

E-mail: contact@ligaac.ro

Website: www.ligaac.ro

an•sr
REPREZENTĂM VIITORUL
Alianța Națională a Organizațiilor
Studențești din România

COSPol
Comisia Organizărilor Studentilor din Politehnica

Valeriu Alaci din cadrul proiectului "Politehnica Timișoara - un pas spre viitorul tău". Voluntarii au îndrumat elevii participanții spre locațiile de cazare și spre cele de examen și au ajutat cu ce a mai fost nevoie pe parcursul acestui weekend.

În perioada 27-30 aprilie 2018, am organizat un team building pentru membrii organizației, la Chevereșu Mare, județul Timiș. În cadrul acestei activități, membrii Ligii AC au participat la diferite activități de legare a echipei, dar și la activități de formare pe diferite domenii (educațional, promovare-imagine etc.). Scopul acestui team building este de a consolida echipa organizației.

În perioada 4-6 mai 2018, a avut loc **Comoara Ligii AC**, un proiect care constă în organizarea unei vânători de comori în Timișoara pentru membrii entităților cu care Liga AC a colaborat în anul respectiv. Ediția de anul acesta a adus ca noutate faptul că participanții nu au fost exclusiv din organizațiile membre ANOSR, ca și în anii trecuți, ci și din alte organizații partenere, precum Fundația Județeană pentru Tineret Timiș sau Mindshub. Tema din 2018 a Comorii a fost „Tărâmul eroilor” și sarcinile pe care participanții le-au rezolvat pe traseu au fost construite în jurul acestei teme. Comoara Ligii AC a atras 90 de participanți la ediția 2018.

În data de 23 mai 2018, au avut loc alegerile pentru viitorul Birou de conducere, care își va începe oficial mandatul odată cu începutul anului universitar 2018-2019, urmând ca în vacanța de vară să aibă loc transferul de mandat de la actualul Birou de conducere către cel nou ales.

În data de 28 iunie 2018, Liga AC a împlinit 28 de ani de activitate. Drept urmare, în data de 30 iunie 2018, am sărbătorit Aniversarea Ligii AC alături de partenerii noștri cei mai apropiați, având ca invitați reprezentanți ai conducerii UPT, ai Facultății de Automatică și Calculatoare și ai organizațiilor cu care colaborăm.

Pe parcursul vacanței de vară, voluntarii Ligii AC au ajutat la organizarea concursului de admitere la Facultatea de Automatică și Calculatoare, fiind prezenți atât la înscrieri, cât și pe perioada confirmărilor. Aceștia au îndrumat elevii către săli și au răspuns tuturor întrebărilor legate de facultate sau de universitate.

În perioada 24 iulie - 1 august 2018, a avut loc **International Student Week in Timișoara (ISWinT)**, festivalul studențesc internațional organizat de Liga AC în fiecare an. Tema acestei ediții a fost „ReThink!”, iar participanții au beneficiat de diferite activități, precum ateliere pe teme de învățare non-formală, excursii în zonă, activități prin care publicul timișorean a avut ocazia să cunoască studenții internaționali și să învețe despre cultura lor. Echipa de organizare s-a mutat în căminul 21 cu o săptămână înainte de sosirea participanților pentru a

pregăti camerele în care aceștia au fost cazați. Festivalul a avut în jur de 100 de participanți la ediția 2018.

În perioada 31 august - 2 septembrie 2018, Liga AC a organizat Summer Camp, proiect ANOSR, la Costinești, județul Constanța. Acest proiect este o tabără de vară pentru membrii organizațiilor membre ANOSR. Tot în această perioadă, Biroul de conducere ales a participat la un team building cu scopul de a se cunoaște între ei și a pune bazele echipei care va conduce organizația în anul universitar următor. În acest team building au fost activități de cunoaștere și activități de formare pe partea de gestiune a sarcinilor și a unei echipe.

În prima zi a anului universitar 2018-2019, Liga AC a fost prezentă la festivitatea de deschidere, unde a îndrumat studenții de anul 1, iar apoi a distribuit acestora carnetele de student la facultate.

În weekend-ul 28-30 septembrie 2018, membrii organizației au participat la Strategia Ligii AC, la Bodo Smart Camp. Această activitate presupune analizarea anului universitar trecut și elaborarea strategiei organizației pe anul universitar în curs, atât pe departamente, cât și pe proiecte. La strategie participă toți membrii interesați.

În data de 6 septembrie 2018, am organizat **Treasure Hunt Boboci** - o vânătoare de comori pentru studenții din anul 1. Scopul acestei activități este ca aceștia să se cunoască mai bine între ei, să cunoască orașul și Liga AC.

În perioada 9-28 septembrie 2018, a avut loc campania de recrutare pentru anul 2018-2019. În urma recrutărilor, ni s-au alăturat în jur de 200 de membri noi. În perioada 9-11 noiembrie 2018, a avut loc team building-ul din semestrul 1, unde au participat atât membrii vechi, cât și recruții. Scopul activității a fost ca membrii să se cunoască între ei și ca recruții să descopere cultura organizațională a Ligii AC. Aceștia au participat la sesiuni de formare pe diferite teme (reprezentare studentească, cultură organizațională, proiecte, feedback, vorbit în public etc.), în timp ce membrii vechi pregăteau activitățile de cunoaștere.

În perioada 23-25 noiembrie 2018, Liga AC a organizat **ITEC** (IT engineering contest), un concurs de programare și design grafic destinat atât studenților, cât și elevilor. Concursul are șase probe: Algoritmică, Graphic Design, Mobile Development, Web Development, Embedded Development, Game Development, ultimele patru fiind de tip „hackathon” și având o durată de aproximativ 48 de ore. O noutate a acestei ediții a fost mutarea concursului din corpul Electro UPT la Cantina UPT, unde participanții de la toate probele au putut interacționa mai ușor unii cu ceilalți.

În săptămâna 3-9 decembrie 2018, am organizat **Ceaiul de 5 Credite**, activitatea prin care aflăm părerea și problemele studenților în semestrul 1. Aceștia au completat un chestionar

legat de facultate și universitate și au primit în schimb un ceai cald. Răspunsurile au fost centralizate de membrii departamentului Educațional.

Pe lângă proiectele și activitățile mari, am organizat și alte activități pentru studenți, precum: sesiuni de formare pe diverse tematici (programare, gestionarea timpului, vorbit în public etc.), seri de film, un cros - Chasing the sun și activități sportive la Baza 2, dar și activități mai neobișnuite, precum Activitatea cu dizabilități - o activitate sportivă organizată în parteneriat cu o asociație pentru persoane cu dizabilități și care a avut ca scop conștientizarea modului de viață al unei persoane cu dizabilități, dar și dificultățile pe care le întâmpină și pe care poate nu le realizăm, precum lipsa rampelor de acces în spațiile de învățare sau în cămine.